

这几天,内蒙古土豆大量滞销的消息牵动着全国人民的心,马上即将入冬,内蒙古的农民只能眼睁睁地看着劳动成果无人理睬,将要烂在地里。土豆是一种健康食品,南京市民不妨多吃一点土豆,帮内蒙古消化一下滞销的土豆,也算献出一份爱心。前天晚上,已经有一部分市民行动了起来。

□快报记者 季铨

一块钱一斤 首批100吨 内蒙古滞销土豆南京热卖

不少市民表示,价格很便宜,而且是献爱心,一定会去买点

献爱心

市民连夜踊跃购买土豆

前天晚上7点左右,150多位市民守在了江宁区陆郎镇将军红实业有限公司仓储保鲜库周围,他们在等待着首批从内蒙古运到南京的爱心土豆。

“土豆是好东西,多吃有益无害,还算是献爱心,当然来等着了。”刘大妈说,他此前也在新闻里看到了内蒙古土豆大量滞销的消息,得知有企业伸出援手帮助

当地农民分销土豆,她十分高兴,当时就决定一定要过来买几袋。“看着好好的土豆都要烂在地里了,实在觉得可惜,能帮着买点就买点吧。”李大爷自己也是一个农民,也第一时间赶过来买点土豆,“今天准备买30斤。”不少市民都买了两三袋回去。经过初步统计,一个晚上就已经有1吨左右的内蒙古土豆卖出。

伸援手

南京首批运来100吨土豆

昨天下午,记者来到了江宁区的这个仓储保鲜库,刚进门就看到一辆红色的大货车停在仓库门前,前面摆着一个红色牌子,上面写着“将军红集团土豆专运车”,三四位工人正在忙着卸货。

“这一车上午刚刚到,后续还有不少土豆会过来。”保鲜库的负责人成功说,首批一共有500吨

土豆到达江苏,其中南京地区有100吨,目前已经大都到了保鲜库。据了解,10月8日接到通知后,成功就连夜带着工作人员赶赴内蒙古,目的地就是土豆滞销情况最为严重的乌兰察布市,他们到达后,找到当地一家农产品企业金汇农产品公司合作,由后者到农民手中直接收购土豆。

表感恩

内蒙农民感谢大家的帮助

“真的很感谢这些好心人,不然真不知道怎么办。”昨天下午,记者联系上了内蒙古种植土豆的刘先生,将军红实业有限公司前几天刚从他家收购了5吨土豆,他说,0.42元/斤的收购价格几乎就

是目前最高的收购价了,能以这样的价格把土窖里的土豆卖出去,他们至少能保本了,真的很高兴。刘先生说,整个乌兰察布市还有很多土豆滞销,希望能有更多的热心人向他们伸出援手。



工人师傅正在忙着卸货,首批来自内蒙古的土豆已到达南京
快报记者 辛一 摄

价廉

“爱心价”一元/斤

成功给记者算了笔账,他们与当地政府协商后,把收购价格定在了0.42元/斤,这样的收购价可以保证农民保本,部分农民还能有些收益,加上物流、装卸等中间环节的费用,到南京后每斤土豆的成本价已经接近1元钱,公司依照保本微利的原则,最终就把售价定在了1元/斤。

昨天下午,记者走访了南京市多家超市和菜场。在菜场里,多数是本地地产的土豆,价格从1.5元/斤到3元/斤不等;苏果超市里散装土豆价格是1.38元/斤。走访中,不少市民表示,“1元/斤的价格确实很便宜,而且土豆我们经常吃,还是献爱心,一定会去买点的。”

物美

内蒙土豆质量好

记者了解到,南京各大农贸市场在售土豆大多是本地地产的,也有部分来自东北,内蒙古产的土豆很少。一些商贩说,乌兰察布市的日照时间长、昼夜温差大、土壤是沙性的,这些条件都特别适合土豆生长,所以内蒙古的土豆个头饱满,更有营养,国内不少厂家会收购去加工薯片。

据了解,土豆是很有营养的食物,含有丰富的维生素B1、B2、B6和泛酸等B群维生素及大量的优质纤维素,还含有微量元素、氨基酸、蛋白质、脂肪和优质淀粉等营养元素,常吃土豆的人身体健康,还可以抗衰老。

土豆菜谱

【酸辣土豆丝】

做法:把土豆去皮,切丝,边切边用冷水浸泡土豆丝;切大蒜,生姜,大葱切段;热油锅,放入小红辣椒、花椒、大蒜、生姜、大葱段爆香;放入土豆丝,翻炒,然后加入盐、醋、味精,关火后点小葱。

【土豆烧牛肉】

做法:锅中注凉水放入牛肉块,焯水,吐尽血沫,捞出冲净;锅中放油,放入葱、姜、八角爆锅,然后放入牛肉翻炒,片刻后加入料酒和适量清水,大火烧开后转小火炖1小时后加白糖、盐、胡椒粉、老抽,并放入大枣大火收汁;胡萝卜块、土豆块,洋葱块炒熟后和牛肉放在一起炖5分钟即可出锅装盘。

现场“爆棚”!“2012 奥运邮票纪念币”怎么这么火

——中国区第一批9月份全部定完,第二批预定截止10月18日!

“看中国军团摘金夺银,四年才一次,奥运太火了!”

“2012 奥运邮票纪念币”在中国首发引起轰动,笔者在北京现场看到,预定电话一直响个不停。一位王先生兴奋地说:“看中国奥运健儿摘金夺银,四年才一次,奥运太火了,就算坐飞机去英国,也不一定买得到!据悉:“2012 奥运邮票纪念币”分批次进口中国,第二批于10月8日陆续到货,由于配额极其稀少,现场接受现金预定的市民应接不暇!

30枚奥运邮票,29枚奥运纪念币,8枚奥运会徽和吉祥物徽章,囊括所有奥运核心元素!

“2012 奥运邮票纪念币”为伦敦奥运会特许商品,包括30枚奥运邮票、29枚奥运纪念币、8枚奥运会徽和吉祥物徽章,一举囊括所有奥运核心元素,铭记所有2012重大奥运项目,是伦敦2012奥运收藏的核心灵魂。奥运币带面值,可流通,是国家法定货币属性,更是奥运藏品的至高权威保障!

“连伦敦奥组委主席洛德勋爵也收藏”

“2012 奥运邮票纪念币”在英国首发当天,就连奥组委官员也加入收藏行列。伦敦奥组委主席洛德勋爵(Lord Coe)表示:“用一系列设计独特的钱币来庆祝奥运会是非常令人自豪的。这些50便士的硬币将成为一种持久而深远的文化遗产而使整个国家受益。我正期待着收集到我的第一枚并且将集齐整个系列。”

“三个奥运大全套”一次性发行,在百年奥运收藏史上当属头一次,极为罕见!

以往奥运藏品均为单枚或单套发行:2008年发行的8枚奥运币,分三年才发行完毕,奥运邮票人们连夜排队也只能买到一两枚。“2012 奥运邮票纪念币”史无前例的包括:全套30枚奥运邮票、全套29枚奥运纪念币、全套8枚奥运徽章,3大全套,这是百年奥运史上头一次,极为罕见!



“2012 奥运邮票纪念币”包含所有的重大奥运项目,在英国伦敦发行当天,整个英伦大地掀起抢购热潮。

价值解读 “2012 奥运邮票纪念币”首“飞”中国 疯涨百倍的机会转瞬即到

8月24日举行的“伦敦2012年奥运特许产品中国首发”新闻发布会上,国际奥委会副主席、中国奥委会副主席等到会祝贺并发表了讲话:第一、2008年北京奥运会一枚奥运徽章,原本只卖22元,但是很快上涨到5000元人民币“2012 奥运邮票纪念币”包含奥运邮票,奥运纪念币,奥运徽章和吉祥物徽章,涨的肯定会更猛。第二、北京奥运邮票两年价值涨了20倍。北京

奥运纪念币涨幅更是高达万元,上千倍!“2012 奥运邮票纪念币”是史所罕见的三个大全套,永恒收藏价值肯定不菲。第三、2008年奥运邮票纪念币发行时,无数人排着长队都买不到!2012 奥运邮票纪念币三个大全套才2380元,太值了”据悉,“2012 奥运邮票和纪念币”我省第二批配额数量有限,请市民火速拨打江苏省官方预订专线:400-710-2000 025-68872233 如遇

当天配额订完或电话占线情况,请耐心等待!

伦敦2012年奥运会特许商品
伦敦奥组委防伪标签
中国奥委会授权引进中国大陆销售
中国奥委会防伪标签
英国皇家造币厂出品
英国皇家邮政集团出品

江苏省官方预订专线
400-710-2000 025-68872233